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Ситуація на фронті: окупанти намагаються покращити тактичне положення на Харківщині й ведуть штурми на Авдіївському
напрямку

Захисники України минулої доби зійшлися з окупаційними військами РФ у 78 бойових
зіткненнях на всіх ділянках фронту. Найгарячіше було на Авдіївському та
Новопавлівському напрямках, де воїни відбили півсотні ворожих атак.

Також загарбникам не дали покращити тактичне положення під Куп’янськом на
Харківщині. Про ситуацію розповів Генеральний штаб ЗСУ в ранковому зведенні на 4
березня.

Напередодні ЗС РФ завдали сім ракетних та 50 авіаційних ударів, здійснили 112
обстрілів із реактивних систем залпового вогню по позиціях наших військ і
населених пунктах. Внаслідок російських терористичних атак, на жаль, загинули й
постраждали цивільні, зруйновано й пошкоджено багатоповерхові, приватні будинки,
об’єкти інфраструктури.

Протягом 3 березня під російськими авіаударами перебували населені пункти Лісне,
Рожковичі, Дружба, Бобилівка, Кияниця, Ямне Сумської області; Вовчанськ, Великий
Бурлук, Синьківка – Харківської; Надія, Твердохлібове, Білогорівка – Луганської; Нове,
Терни, Богданівка, Предтечине, Дружба, Олександропіль, Покровськ, Новобахмутівка,
Орлівка, Уманське, Первомайське, Нетайлове, Курахове, Водяне, Вугледар, Урожайне,
Старомайорське – Донецької; Верхня Терса, Роботине – Запорізької. А під
артилерійським ворожим вогнем опинилися понад 80 міст і сіл Чернігівської,
Сумської, Харківської, Луганської, Донецької, Запорізької, Дніпропетровської,
Херсонської та Миколаївської областей.

На Волинському та Поліському напрямках оперативна обстановка залишається без
суттєвих змін. На Сіверському та Слобожанському ворог зберігає військову
присутність у прикордонних районах, проводить диверсійну діяльність, нарощує
щільність мінно-вибухових загороджень вздовж кордону в Бєлгородській області РФ.

На Куп’янському напрямку окупанти здійснили 11 атак у районах Синьківки, Табаївки
Харківської області, безуспішно намагаючись покращити своє тактичне положення.
Ще п’ять російських атак наші воїни відбили на Лиманському напрямку біля
Білогорівки Луганської області, Тернів і Верхньокам’янського – Донецької.

П’ять атак окупантів було відбито на Бахмутському напрямку – у районах н. п.
Богданівка, Іванівське та Андріївка Донецької області.

На Авдіївському напрямку захисники відбили 20 атак армії РФ у районах Бердичів,
Орлівки, Тоненького, Первомайського, Невельського. А на Новопавлівському – 30
ворожих атак біля Красногорівки, Георгіївки та Новомихайлівки Донецької області.

На Оріхівському напрямку окупанти здійснили три безуспішні атаки поблизу
Роботиного Запорізької області. На Херсонському напрямку вони наступальних дій
не вели. Там Сили оборони продовжують утримання позицій.

Загалом активними діями наші воїни завдають окупаційним військам втрат у живій
силі та техніці, виснажують їх вздовж усієї лінії фронту. Минулої доби авіація Сил
оборони вдарила по семи районах зосередження особового складу ЗС РФ.
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У Києві внаслідок нічної атаки РФ
пошкоджено ЖК Trinity Trinity у
Печерському районі 

Кількість постраждалих від нічної
атаки на Київ зросла до 77 осіб,
троє — у тяжкому стані, — Кличко

Росіяни обстріляли з артилерії
ринок у Херсоні: двоє людей
загинули, ще семеро поранені

Die Welt: Зеленський продовжує
мовчати про корупційний скандал
із соратниками, який може
стосуватися його особисто 

У Києві затримали мародера, який
обкрадав квартири після ракетного
удару по Подолу 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Спалах Еболи в Конго виходить з-
під контролю: сотні загиблих, у
провінціях уже скасовують
авіарейси 

Символ незламності: мережу
підкорює фото кур’єра, який везе
замовлення на тлі зруйнованого
ТРЦ «Квадрат» у Києві 

Удар по паливному постачанню
Домодєдово та Шереметьєво: СБУ
завдала удару по стратегічній
нафтопереробній станції у
Володимирській області РФ

Спроба номер два: бізнесмен
Віталій Кропачов формує пул
«лідерів думок» для медійної атаки
на «Центренерго»

Кривавий вибух у Пакистані: під час
руху пасажирського поїзда
загинули 16 людей, десятки
поранених 

Ледве не загинув посол: МЗС
Албанії викликає російського
дипломата через масовану атаку на
Київ

Кая Каллас: Удар Росії «Орєшніком»
підвищує ризики ядерної ескалації

Defence Express: Росія могла
наростити виробництво ракет
«Орєшнік» після серії ударів

Київський суд викрив схему з
фіктивними адресами для
контрабанди смартфонів через
пошту

Федеральний суд США закрив
справу проти мігранта, якого раніше
помилково депортували до
Сальвадору, — BBC

Axios: США та Іран обговорюють
меморандум про 60-денне
перемир’я з можливістю
продовження 

Іран відмовився передавати запаси
високозбагаченого урану США, —
Reuters

У мережі з’явилися кадри удару
«орешником» по Білій Церкві 

«Це не змінить того факту, що Росія
програє»: прем’єр Канади Марк
Карні відреагував на обстріл
України

Росіяни завдали 46 ударів по
Чернігівщині за добу: шестеро
поранених, серед них — поліцейські

«Світ повинен відповісти на це
зло»: Залужний емоційно
відреагував на жахливу нічну атаку
на Київ

Масована атака на Київ: кількість
постраждалих зросла до 69 
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Україну Нападение
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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